

## **Information for Suppliers and Customers of TESS Hydraspec**

Company Name: TESS Hydraspec AS

**Organization Number:** 999 646 778 **Parent Company:** TESS as

Invoice and Delivery Address: Sagmyra 25, 4624 Kristiansand Visiting Adress: Sagmyra 25, 4624 Kristiansand

**E-mail:** post@hydraspec.no

 Bank account:
 1503 63 21412

 BIC (Swift):
 DNBANOKKXXX

 IBAN:
 NO4115036321412

We primarily prefer invoices in EHF format, if possible. / Org. nr.: 999646778 MVA

The following email addresses should be used:

Invoice in PDF format: <u>999646778@autoinvoice.no</u>

Questions regarding invoices/finances: <a href="mailto:okonomi@hydraspec.no">okonomi@hydraspec.no</a>

Ordering parts/services: <a href="mailto:bestilling@hydraspec.no">bestilling@hydraspec.no</a>

Note! For invoices sent to <u>999646778@autoinvoice.no</u>: the minimum requirement is that the invoice must include the name of a contact person at TESS Hydraspec. This ensures the invoice reaches the correct recipient at TESS Hydraspec.

On behalf of TESS Hydraspec

**Monica Norenes** 

Finance and Administrative Manager

Mobil: +47 970 24 008

E-post: Monica.norenes@hydraspec.no